
PROTOKÓŁ NR XIX/25 

XIX SESJI RADY POWIATU PISZ 

Z DNIA 27 LISTOPADA 2025 R. 

Ad. pkt. 1 

Irena Jatkowska - Przewodnicząca Rady Powiatu – otworzyła obrady XIX sesji Rady Powiatu o 

godz. 1400. 

Ad. pkt 2 

Irena Jatkowska  - Przewodnicząca Rady Powiatu – stwierdziła, że w sesji uczestniczy 15 rad-

nych, co – wobec ustawowego składu Rady wynoszącego 17 radnych – stanowi quorum niezbędne do 

prawomocności obrad.  

Lista obecności radnych stanowi załącznik nr 1. 

Lista obecności gości stanowi załącznik nr 2. 

Ad. pkt 3 

Irena Jatkowska - Przewodnicząca Rady Powiatu – zapytała, czy ktoś z radnych ma propozycje 

zmiany porządku obrad? Następnie wobec braku zmian poddała pod głosowanie n/w porządek obrad 

sesji. 

1. Otwarcie obrad XIX sesji Rady Powiatu Pisz. 

2. Stwierdzenie prawomocności obrad. 

3. Dokonanie zmian lub uzupełnień porządku obrad XIX sesji Rady Powiatu Pisz. 

4. Przyjęcie protokołu z XVIII sesji Rady Powiatu Pisz. 

5. Interpelacje i zapytania radnych. 

6. Zapytania i wnioski mieszkańców powiatu. 

7. Rozpatrzenie bieżących projektów uchwał. 

 

a) w sprawie przyjęcia „Powiatowego programu przeciwdziałania przemocy domowej oraz ochrony osób 

doznających przemocy domowej na lata 2026 – 2030”. 

b) zmieniająca uchwałę XI/81/25 Rady Powiatu Pisz z dnia 21 marca 2025r. w sprawie określenia zadań 

powiatu realizowanych w 2025 r. ze środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji osób Niepełno-

sprawnych”. 

c) w sprawie ustalenia wysokości opłat za usuwanie pojazdów z dróg i ich parkowanie na obszarze powiatu 

Piskiego oraz wysokości kosztów w przypadku odstąpienia od wykonywania dyspozycji usunięcia pojaz-

du w 2026r. 

d) w sprawie zmiany Uchwały Nr XVI/127/2025 Rady Powiatu Pisz z dnia 25 września 2025 r. w sprawie 

określenia szczegółowych warunków, form i zakresu udzielania stypendiów w ramach „Lokalnego pro-

gramu wspierania edukacji uzdolnionych uczniów uczęszczających do szkół i placówek Powiatu Piskie-

go”. 

e)  w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Piskiego na lata 2025-2029. 

f) w sprawie zmian w budżecie powiatu na 2025r. 
 

8. Przyjęcie planu pracy Rady Powiatu na rok 2026. 

9. Sprawozdanie Zarządu Powiatu w Piszu z wykonania uchwał Rady Powiatu. 

10. Sprawozdanie Zarządu Powiatu w Piszu z działalności pomiędzy sesjami Rady Powiatu. 

11. Wnioski i oświadczenia radnych. 

12. Informacje, odpowiedzi i wyjaśnienia. 

13. Zamknięcie obrad XIX sesji Rady Powiatu Pisz. 

 



Głosowano w sprawie: 

przyjęcia porządku obrad XIX sesji Rady Powiatu Pisz. 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Lidia BORYS-DYMCZYK, Waldemar Jan BRENDA, Rafał DĄBROWSKI, Tomasz FLORCZYK, Andrzej 

GÓRSKI, Irena JATKOWSKA, Mariusz KLISIATYS, Jerzy Wojciech MAŁECKI, Iwona PIECHOWSKA, 

Andrzej ROSIŃSKI, Krzysztof RUMIŃSKI, Dariusz SMAKOSZ, Tomasz Jakub SULIMA, Marek Antoni 

WYSOCKI, Marek Andrzej ZIÓŁKOWSKI 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Andrzej Waldemar NOWICKI, Adam Marcin TRZONKOWSKI 

Irena Jatkowska - Przewodnicząca Rady Powiatu – stwierdziła, że porządek obrad został przyjęty, 

po czym zamknęła ten pkt porządku obrad. 

Ad. pkt 4 

Irena Jatkowska - Przewodnicząca Rady Powiatu – poinformowała, że nie było zgłoszonych uwag 

do protokołu z XVIII sesji Rady Powiatu, w związku z czym podała go pod głosowanie. 

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia protokołu z XVIII sesji Rady Powiatu Pisz 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Lidia BORYS-DYMCZYK, Waldemar Jan BRENDA, Rafał DĄBROWSKI, Tomasz FLORCZYK, Andrzej 

GÓRSKI, Irena JATKOWSKA, Mariusz KLISIATYS, Jerzy Wojciech MAŁECKI, Iwona PIECHOWSKA, 

Andrzej ROSIŃSKI, Krzysztof RUMIŃSKI, Dariusz SMAKOSZ, Tomasz Jakub SULIMA, Marek Antoni 

WYSOCKI, Marek Andrzej ZIÓŁKOWSKI 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Andrzej Waldemar NOWICKI, Adam Marcin TRZONKOWSKI 



Irena Jatkowska - Przewodnicząca Rady Powiatu – stwierdziła, że protokół został przyjęty, po 

czym zamknęła ten pkt porządku obrad. 

Ad. pkt 5 

Krzysztof Rumiński – radny Rady Powiatu – złożył interpelację. (załącznik nr 3) 

Ad. pkt 6 

Brak. 

Ad. pkt 7 

a)  zmieniająca uchwałę Nr XI/81/25 Rady Powiatu Pisz z dnia 21 marca 2025 r. 
w sprawie określenia zadań powiatu realizowanych w 2025 r. ze środków 
Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych 

 
Olga Bałdyga – inspektor w Wydziale Finansowym– przedstawiła w/w projekt uchwały. 
 
Iwona Piechowska - Przewodnicząca Komisji Edukacji i Rodziny – przedstawiła opinię komisji. 

(załącznik nr 4) 

Marek Ziółkowski – Przewodniczący Komisji Samorządu - przedstawił opinię komisji. (załącznik 

nr 5) 

Głosowano w sprawie: 

podjęcia uchwały zmieniającej uchwałę Nr XI/81/25 Rady Powiatu Pisz z dnia 21 marca 2025 r. w sprawie 

określenia zadań powiatu realizowanych w 2025 r. ze środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób 

Niepełnosprawnych. 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Lidia BORYS-DYMCZYK, Waldemar Jan BRENDA, Rafał DĄBROWSKI, Tomasz FLORCZYK, Andrzej 

GÓRSKI, Irena JATKOWSKA, Mariusz KLISIATYS, Jerzy Wojciech MAŁECKI, Iwona PIECHOWSKA, 

Andrzej ROSIŃSKI, Krzysztof RUMIŃSKI, Dariusz SMAKOSZ, Tomasz Jakub SULIMA, Marek Antoni 

WYSOCKI, Marek Andrzej ZIÓŁKOWSKI 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Andrzej Waldemar NOWICKI, Adam Marcin TRZONKOWSKI 

Uchwała Nr XIX/142/25 stanowi załącznik nr 6. 

b) w sprawie przyjęcia „Powiatowego programu przeciwdziałania przemocy domowej 
oraz ochrony osób doznających przemocy domowej na lata 2026 – 2030”. 
 

Monika Orłowska  – Dyrektor PCPR w Piszu - przedstawiła w/w projekt uchwały. 
 



Iwona Piechowska - Przewodnicząca Komisji Edukacji i Rodziny – przedstawiła opinię komisji. 

(załącznik nr 4) 

Głosowano w sprawie: 

podjęcia uchwały w sprawie przyjęcia „Powiatowego programu przeciwdziałania przemocy domowej oraz 

ochrony osób doznających przemocy domowej na lata 2026 – 2030”. 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Lidia BORYS-DYMCZYK, Waldemar Jan BRENDA, Rafał DĄBROWSKI, Tomasz FLORCZYK, Andrzej 

GÓRSKI, Irena JATKOWSKA, Mariusz KLISIATYS, Jerzy Wojciech MAŁECKI, Iwona PIECHOWSKA, 

Andrzej ROSIŃSKI, Krzysztof RUMIŃSKI, Dariusz SMAKOSZ, Tomasz Jakub SULIMA, Marek Antoni 

WYSOCKI, Marek Andrzej ZIÓŁKOWSKI 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Andrzej Waldemar NOWICKI, Adam Marcin TRZONKOWSKI 

Uchwała Nr XIX/143/25 stanowi załącznik nr 7. 

c) w sprawie ustalenia wysokości opłat za usuwanie pojazdów z dróg i ich parkowanie 

na obszarze powiatu Piskiego oraz wysokości kosztów w przypadku odstąpienia od 

wykonania dyspozycji usunięcia pojazdu w 2026 r. 

Grzegorz Pieloszczyk – naczelnik Wydziału Komunikacji i Promocji - przedstawił w/w projekt 
uchwały. 
 
Marek Ziółkowski – Przewodniczący Komisji Samorządu - przedstawił opinię komisji. (załącznik 

nr 5) 

Głosowano w sprawie: 

podjęcia uchwały w sprawie ustalenia wysokości opłat za usuwanie pojazdów z dróg i ich parkowanie na 

obszarze powiatu Piskiego oraz wysokości kosztów w przypadku odstąpienia od wykonania dyspozycji 

usunięcia pojazdu w 2026 r. 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Lidia BORYS-DYMCZYK, Waldemar Jan BRENDA, Rafał DĄBROWSKI, Tomasz FLORCZYK, Andrzej 

GÓRSKI, Irena JATKOWSKA, Mariusz KLISIATYS, Jerzy Wojciech MAŁECKI, Iwona PIECHOWSKA, 

Andrzej ROSIŃSKI, Krzysztof RUMIŃSKI, Dariusz SMAKOSZ, Tomasz Jakub SULIMA, Marek Antoni 

WYSOCKI, Marek Andrzej ZIÓŁKOWSKI 



PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Andrzej Waldemar NOWICKI, Adam Marcin TRZONKOWSKI 

Uchwała Nr XIX/144/25 stanowi załącznik nr 8. 

d) w sprawie zmiany Uchwały Nr XVI/127/2025 Rady Powiatu Pisz z dnia 25 września 
2025 r. w sprawie określenia szczegółowych warunków, form i zakresu udzielania 
stypendiów w ramach „Lokalnego programu wspierania edukacji uzdolnionych 
uczniów uczęszczających do szkół i placówek Powiatu Piskiego”. 

 
Katarzyna Zdaniewicz – Siwik  - przedstawiła w/w projekt uchwały. 
 
Iwona Piechowska - Przewodnicząca Komisji Edukacji i Rodziny – przedstawiła opinię komisji. 

(załącznik nr 4) 

Marek Ziółkowski – Przewodniczący Komisji Samorządu - przedstawił opinię komisji. (załącznik 

nr 5) 

Jerzy Wojciech Małecki -  Wicestarosta Powiatu Piskiego – przedstawił autopoprawkę Zarządu 

Powiatu w Piszu do w/w projektu uchwały. (załącznik nr 9) 

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia autopoprawki Zarządu Powiatu do projektu uchwały w sprawie zmiany Uchwały Nr 

XVI/127/2025 Rady Powiatu Pisz z dnia 25 września 2025 r. w sprawie określenia szczegółowych warun-

ków, form i zakresu udzielania stypendiów w ramach „Lokalnego programu wspierania edukacji uzdol-

nionych uczniów uczęszczających do szkół i placówek Powiatu Piskiego”. 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Lidia BORYS-DYMCZYK, Waldemar Jan BRENDA, Rafał DĄBROWSKI, Tomasz FLORCZYK, Andrzej 

GÓRSKI, Irena JATKOWSKA, Mariusz KLISIATYS, Jerzy Wojciech MAŁECKI, Iwona PIECHOWSKA, 

Andrzej ROSIŃSKI, Krzysztof RUMIŃSKI, Dariusz SMAKOSZ, Tomasz Jakub SULIMA, Marek Antoni 

WYSOCKI, Marek Andrzej ZIÓŁKOWSKI 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Andrzej Waldemar NOWICKI, Adam Marcin TRZONKOWSKI 

Uchwała Nr XIX/145/25 stanowi załącznik nr 10. 

  



e) w sprawie zmian w budżecie powiatu na 2025r. 

Barbara Koprowska – Skarbnik Powiatu  - przedstawiła w/w projekt uchwały. 
 
Marek Ziółkowski – Przewodniczący Komisji Samorządu - przedstawił opinię komisji. (załącznik 

nr 5) 

Głosowano w sprawie: 

podjęcia uchwały w sprawie zmian w budżecie powiatu na 2025r. 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Lidia BORYS-DYMCZYK, Waldemar Jan BRENDA, Rafał DĄBROWSKI, Tomasz FLORCZYK, Andrzej 

GÓRSKI, Irena JATKOWSKA, Mariusz KLISIATYS, Jerzy Wojciech MAŁECKI, Iwona PIECHOWSKA, 

Andrzej ROSIŃSKI, Krzysztof RUMIŃSKI, Dariusz SMAKOSZ, Tomasz Jakub SULIMA, Marek Antoni 

WYSOCKI, Marek Andrzej ZIÓŁKOWSKI 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Andrzej Waldemar NOWICKI, Adam Marcin TRZONKOWSKI 

Uchwała Nr XIX/146/25 stanowi załącznik nr 11. 

Irena Jatkowska – Przewodnicząca Rady Powiatu – zamknęła ten punkt porządku obrad sesji. 

Ad. pkt 8 

Irena Jatkowska – Przewodnicząca Rady Powiatu – przedstawiła plan pracy Rady Powiatu na rok 

2026. (załącznik nr 12) 

Ad. pkt 9 

Irena Jatkowska – Przewodnicząca Rady Powiatu – poprosiła o zadawanie pytań do sprawozda-

nia, które stanowi załącznik nr 13 do protokołu. Następnie wobec braku zgłoszeń zamknęła ten punkt po-

rządku obrad sesji. 

Ad. pkt 10 

Irena Jatkowska – Przewodnicząca Rady Powiatu – poprosiła o zadawanie pytań do 

sprawozdania, które stanowi załącznik nr 14 do protokołu.  

Krzysztof Rumiński – radny Rady Powiatu – złożył zapytanie do sprawozdania z działalności 

Zarządu Powiatu w Piszu pomiędzy sesjami Rady Powiatu. (załącznik nr 3) 

Irena Jatkowska – Przewodnicząca Rady Powiatu –wobec braku innych  zgłoszeń zamknęła ten 

punkt porządku obrad sesji. 

Ad. pkt 11 

Brak. 



Ad. pkt 12 

Jerzy Wojciech Małecki - Wicestarosta Powiatu Piskiego – poinformował,  że na wszelkie 

interpelacje, zapytania i wnioski zgłoszone podczas obrad tej sesji będą udzielone odpowiedzi na piśmie. 

Tomasz Jakub Sulima – radny Rady Powiatu – poinformował o Kiermaszu Świątecznym 

organizowanym przez Stowarzyszenie KAJAK, który odbędzie się 18 grudnia br. – przed obradami XX 

sesji Rady Powiatu. 

Irena Jatkowska – Przewodnicząca Rady Powiatu – wobec braku innych głosów w dyskusji za-

mknęła ten pkt porządku obrad. 

Ad. pkt 13 

Wobec wyczerpania porządku obrad Irena Jatkowska – Przewodnicząca Rady Powiatu – podzię-

kowała radnym oraz zaproszonym gościom za przybycie, po czym zamknęła obrady XIX sesji o godzinie 

14:34 

 

 

PRZEWODNICZĄCA RADY POWIATU 

 

Irena Jatkowska 

PROTOKOLANCI: 

Monika Skrzecz 

Maciej Jasiński 

 


